# 제7기 대한민국 바로알림단 모집 공고문

## □ 대한민국 바로알림단 소개

외국에 퍼져 있는 한국에 대한 오해·오류·부정적 이미지를 해소하고 국가 이미지를 제고하는 민간 홍보 역할을 수행할 대한민국 바로알림단을 모집합니다. 오류시정 글로벌 모니터단이 제7기부터 대한민국 바로알림단이라는 이름으로 활동합니다.

## □ 모집일정

- 원서접수 : 2018년 1월 8일 (월) ~ 2018년 2월 7일 (수)
- 1차 합격발표 : 2018년 2월 14일 (수)
  - · 한국바로알림서비스 홈페이지 '바로알림단 지원 및 결과 확인'
  - · 지원서에 기재한 연락처(이메일 및 SMS)로 개별통보
- 최종합격 및 교육 : 2018년 2월 21일(수), 오전 10시 서울 광화문 외신지원센터
  - · 1차 합격자 중 사전 교육 및 발대식에 참석하여 교육을 수료한자 (불참자 합격취소)
  - ·단, 해외거주 및 체류자는 별도의 온라인 교육 진행 \*일정 변경시 사전에 고지 예정

#### □ 모집개요

- 선발인원 : 30명 내외
- 활동기간 : 2018년 2월 21일(수) ~ 8월 20일(월), 6개월
- ㅇ 아래의 내용을 충족하는 국내외 거주 한국인 및 외국인 모두
  - · 외국어를 활용하여 외신을 비롯한 각종 해외 매체에서 한국관련 잘못된 정보를 찾 아 신고 활동을 수행할 수 있는 자
  - · 한국 역사, 문화 등에 대한 기본 소양 및 책임감을 갖고 적극적으로 활동할 자
  - · 외국거주 및 외국인 지원자의 경우 한국에 대한 기본 소양을 갖추고 바로알림단원 으로서 활동할 수 있는 수준의 한국어가 가능한 자
  - · 오류신고 및 문화홍보 활동을 진행하며 한국어 및 외국어로 국내외에 홍보할 수 있는 자
    - ※ 기존 오류시정 글로벌 모니터단 활동 경험자 지원 가능

## □ 지원방법

1단계. 한국바로알림서비스 공식 홈페이지 '회원가입'

- · 대표 URL: http://www.factsaboutkorea.go.kr
- 2단계. 로그인 → 서비스 소개 → 바로알림단 안내 → 지원 및 결과 확인
  - · 지원문의: factsaboutkorea@korea.kr

# □ 활동 내용

- [오류신고] 한국관련 잘못된 정보를 한국바로알림서비스에 신고
- [문화홍보] 외국인 대상 온·오프라인 한국문화 홍보활동
- 활동에 따른 혜택
  - 명함 및 활동자료 지원, 전문가 교육 및 워크샵 진행
  - 해외문화홍보원 및 문화체육관광부 주관 문화행사 참여기회 제공
  - 참여도에 따라 봉사활동 시간 부여, 활동 확인증 발급 및 기념품 제공 \*활동성과에 따라 우수활동 단원 선발(해외문화홍보원장 명의 표창 및 포상 상품 수여)